

Интерактивный урок в рамках акции «Всероссийский урок первой помощи»

28 февраля в нашей школе прошёл интерактивный урок, в рамках акции «Всероссийский урок первой помощи», с участием обучающихся 6-11 классов. В ходе интерактивного урока о базовых теоретических основах оказания первой помощи, сопровождающегося слайдовой презентацией, дети:

- ознакомились с теоретическими основами первой помощи и закрепили их на практике;
- узнали, как правильно помочь себе или находящемуся рядом человеку в сложной и опасной ситуации: что делать при порезе, как не навредить себе при ожоге или помочь человеку без сознания и даже как правильно вызвать скорую помощь.

Обучающиеся 6-11 классов принимали активное участие в обсуждении и решении поставленных перед ними задач.

Итогом урока стал вывод: спасти жизнь может каждый, главное знать как!

